



В Канашском районе лишенный прав водитель из Батыревского района пытался подкупить сотрудника ГИБДД, чтобы избежать административной ответственности

Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя деревни Татарские Сугуты Батыревского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, днем 26 января 2016 года на автодороге у деревни Караклы Канашского района подозреваемый, лишенный права управления транспортными средствами за вождение автомобиля в состоянии алкогольного опьянения, но тем не менее севший за руль, был остановлен сотрудниками ГИБДД. Не желая быть привлеченным к административной ответственности за совершенное правонарушение по ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ, предусматривающей наложение административного штрафа в размере 30 тысяч рублей, административный арест на срок до 15 суток либо обязательные работы на срок от 100 до 200 часов, он попытался передать инспектору ДПС взятку в размере 500 рублей, однако тот отказался от ее получения.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Следует отметить, что протокол об административном правонарушении по ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ сотрудником ГИБДД в отношении нарушителя все же был составлен, и по результатам его рассмотрения постановлением мирового судьи подозреваемый привлечен к административной ответственности в виде 200 часов обязательных работ. Кроме того, злоумышленник будет привлечен и к уголовной ответственности.

04 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1142665>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
